Des dés dominos

En disposant trois dominos, de fagon judicieuse,
on peut obtenir un patron d'un dé a jouer de forme cubique.

Pour chacune des dispositions indiquées, trouve les deux

dominos qu'il faut ajouter a celui déja placé, pour = <
obtenir les patrons de six dés a jouer.
(Il peut y avoir plusieurs choix..)
( ) o oo |
o o
o O <J
O o ]\ )
o
\ _/ O
i o o
o
O O ~ J> - J
o O
o
) > -
O - g ..."
L J \\ﬂ i
= J
o o |
L ) o O <J
‘o o | ( )
o
\_ |\ O O/ \_ _J

» On rappelle que la somme des points de deux faces opposées d'un dé cubique est toujours égale a 7.



